

**UNIVERZITET U SARAJEVU
FAKULTET ZA SAOBRAĆAJ I KOMUNIKACIJE
SARAJEVO**

**SEMINARSKI RAD IZ PREDMETA
METODOLOGIJA ISTRAŽIVAČKOG RADA
TEMA: *Osnovne karakteristike i specifikacije dobro
urađenog naučnog djela***

Predmetni nastavnik
Red. prof. dr. Šefkija Čekić

Student
Sinanović Adil

Asistent
Amel Kosovac, dipl.ing

Sarajevo, juni 2007

1. UVOD

Bez znanosti danas nema ni napretka, jer razvijenost znanosti i razvijenost zemlje i naroda međusobno se uvjetuju, jer znanost i ljudska moć idu zajedno, usporedo, one se, zapravo prepliću, prožimaju, vrše jedna na drugu uzajamni utjecaj. Njen je osnovni zadatak otkrivanje istine, odnosno, utvrđivanje zakonitosti prirodnih, tehničko – tehnoloških i društvenih pojava. Sve te zakonitosti moraju negdje biti zapisane da bi se i kasnije generacije mogle služiti, odnosno učiti. To se zapisuje u naučnim djelima.

Da bi neko naučno djelo bilo kvalitetno urađeno potrebno je mnogo rada i truda. Prije svega potrebno je da se uoči i definiše problem istraživanja koji će za istraživača predstavljati nešto novo, još neotkriveno. Nakon uočavanja problema potrebno je postaviti određenu hipotezu na osnovu koje će se bazirati daljnje istraživanje, odnosno radi se na dokazivanju ili opovrgavanju te hipoteze. Da bi se ta hipoteza mogla dokazati ili opovrgnuti potrebno je prije toga izraditi orijentacijski plan naučnog istraživanja, zatim sastaviti radnu literaturu, i na kraju proučavati i sređivati literarni materijal. Kada se to završi određuje se struktura, odnosno kompozicija znanstvenog djela. Da bi naučno djelo bilo dobro i kvalitetno urađeno neophodno je da svi elementi znanstvenog djela budu kvalitetni i stručno odrađeni, a to zavisi, prije svega, od samog istraživača, odnosno autora, i nivoa njegovog znanja, stručnosti, iskustva i želje za uspjehom i ostvarenjem dobrog rezultata.

Da bi se svi elementi naučnog djela mogli kvalitetno izraditi istraživač mora u toku svoga rada da se koristi, pored svoga znanja, stručnosti i iskustva, određenim znanstvenim značajkama bez kojih nema dobrog naučnog djela. Te značajke su: objektivnost, pouzdanost, preciznost, sistematičnost i općenitost.

----- CEO RAD MOŽETE PREUZETI NA SAJTU -----

<http://www.maturskiradovi.net/eshop/>

**POGLEDAJTE VIDEO UPUTSTVO SA TE STRANICE I PORUČITE RAD
PUTEM ESHOPA , REGISTRACIJA JE OBAVEZNA.**

MOŽETE NAS KONTAKTIRATI NA E-MAIL: maturskiradovi.net@gmail.com